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Από το υπ’ αριθ. 12/2012 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 307/2012                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση παράτασης του χρόνου 
εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή 
γέφυρας Αφών Κούσιου». 

         
 Σήμερα 28 Μαΐου του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:30 συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 24-5-2012 γραπτή 
πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & 
Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου 
Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 
του Ν. 3443/2006. 

          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  33 μέλη: 
 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1)Δ. Δάσκαλος, 2)Μ. Σουμελίδης, 3)Θ. Θεοδωρίδης, 
4)Γ.Μιχαηλίδης, 5)Α. Λαζαρίδης, 6)Ν. Τσιαμήτρος, 
7)Β.Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου, 8)Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, 
9)Π. Παυλίδης, 10)Τ. Χατζηαθανασίου, 11)Θ. Αγγελίνας, 
12)Λ.Πουλασουχίδης, 13)Κ. Βοργιαζίδης, 14)Ν. Μωυσιάδης, 
15)Ν.Μαυροκεφαλίδης, 16)Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου, 
17)Α.Καγκελίδης, 18)Μ. Παπαϊωάννου, 19)Θ. Κορωνάς, 
20)Β.Παπαδόπουλος, 21)Κ. Κουτσαντάς, 22)Λ. Τσαβδαρίδης, 
23)Α.Νεστορόπουλος, 24)Κ. Κοστογλίδου, 25)Β. Γιαννουλάκης, 
26)Χ. Τσιούντας, 27)Ε. Γουναράς, 28)Κ. Παναγιωτίδης, 
29)Δ.Γκέκα, 30)Α. Παπαδόπουλος, 31)Σ. Κουμτσίδης, 
32)Γ.Μελιόπουλος, 33)Ι.Αγγέλογλου. 

Χ. Κούτρας, Π. Τσαπαρόπουλος, 
Κ.Συμεωνίδης, Γ. Κάκαρης, 
Α.Γκαμπέσης, Α. Βεσυρόπουλος, 
Γ.Σουμπέκας, Ι. Σοφρόνωφ, 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                              Απών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 

Η. Τσιαμήτρος, Δ. Κουλουριώτης, Ε. Κελεσίδης, Ν. Αγγέλου. Κ.Καπανίδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ. Δουλγερίδου, Θ. Σούλας, Ι. Λιάτσιου, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. 
Βοργιαζίδου, Ι. Παπαδόπουλος, Α. Πέτρου, Α. Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, Σ. Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Ι. 
Χειμώνας, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, Ι. Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. 
Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ. Κ. Παναγιωτίδης και αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Τσαβδαρίδης, 
Β.Γιαννουλάκης, Κ.Κοστογλίδου και Β.Παπαδόπουλος. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 295/2012 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Μελιόπουλος. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 296/2012 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος και Β.Παπαδόπουλος. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 302/2012 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Κουμτσίδης και Τ.Χατζηαθανασίου. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 304/2012 απόφασης προσήλθε ο κ. Χ.Τσιούντας. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 307/2012 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Τσιαμήτρος και προσήλθαν οι κ.κ. Σ.Κουμτσίδης και 
Θ.Αγγελίνας. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 308/2012 απόφασης αποχώρησαν οι. κ.κ. Α.Καγκελίδης, Χ.Γαϊτάνου και Κ.Κουτσαντάς και προσήλθε 
ο κ. Ν.Τσιαμήτρος. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 309/2012 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Χ.Γαϊτάνου και Κ.Κουτσαντάς και αποχώρησε 
ο κ. Γ.Μελιόπουλος. 
 
 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 
έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 22-5-2012 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου 
Αριστομένη Λαζαρίδη,  που έχει ως εξής: 

Το έργο εκτελείται σύμφωνα με την 76/2009 μελέτη του ΤΤΔΒ, της 99/2010 
απόφασης της Δημαρχιακής Επιτροπής για έγκριση των πρακτικών δημοπρασίας και 
ανάθεση της κατασκευής στην παραπάνω Εταιρεία και της Γ/οικ2529/7.7.2010  
σύμβασης μεταξύ της Δημάρχου και του αναδόχου. 

Το έργο σύμφωνα με τη σύμβαση είχε ημερομηνία έναρξης 7.7.2010, χρόνο 
κατασκευής 360 ημέρες και αρχική ημερομηνία περαίωσης 02.07.2011. To Δ.Σ. Βεροίας 
με τις 46/2011(24.1.11), 225(18.4.11), 613(10.8.11) & 20/2012 (25.1.12)  απόφασεις του 
ενέκρινε παράταση προθεσμίας κατασκευής του  έργου μέχρι τη 2.06.2012. 

Ο ανάδοχος του έργου με το αριθμ. Πρωτ. 21346 (8.5.2012)  έγγραφο του ζητά 
την έγκριση παράτασης του χρόνου εκτέλεσης του έργου, από τη ημερομηνία περαίωσης 
(2.6.2012) έως (2.9.2012), δηλαδή για χρονικό διάστημα 3 μηνών. Οι λόγοι τους οποίους 
επικαλείται είναι ότι στη χειμερινή περίοδο που διανύθηκε σημειώθηκαν ακραία καιρικά 
φαινόμενα με χαμηλές θερμοκρασίες παγετό και χιονόπτωση με αποτέλεσμα την 
αδυναμία εκτέλεσης εργασιών .  
 Η Υπηρεσία  θεωρεί ότι τη χειμερινή περίοδο που διανύθηκε ήταν αδύνατον να 
εκτελεστούν εργασίες λόγω των εξαιρετικά ασταθών και  άσχημων καιρικών συνθηκών.   
Η Υπηρεσία θεωρεί ότι το διάστημα καθυστέρησης   ανέρχεται όντως  σε τρεις μήνες ή 
90 ημέρες.  
Μετά από τα παραπάνω, και σύμφωνα με το άρθρο 48 του Ν.3669/2008 παρακαλείται το 
Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει τη χορήγηση γενικής παράτασης των εργασιών του 
έργου, για χρονικό διάστημα 90  ημερών, δηλαδή ημερομηνία περαίωσης στις 2.9.2012.    

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Λαζαρίδης: Ναι κ.πρόεδρε, έχουμε το 5ο αίτημα παράτασης από τον ανάδοχο και 

είναι παράταση για διάστημα τριών μηνών.  
Θα ήθελα να πω τι έγινε σ’ αυτούς τους πέντε μήνες. Πληρώθηκε η αμοιβή των 

ικριωμάτων γύρω στις 40.000,00€, πληρώθηκε μια δεύτερη αμοιβή γύρω στις 20.000,00€ 
για τον έλεγχο της κατακορυφότητας.  

Στο έργο κατασκευάστηκαν τα προσωρινά ακρόβαθρα τα οποία είναι στα όρια 
του πρανούς και τα οποία θα χρησιμοποιηθούν για τη στήριξη των μεταλλικών 
ικριωμάτων. Συνεχίζονται οι εργασίες των μεσόβαθρων, των σταθερών μεσόβαθρων, ήδη 
είναι στην περαίωση τους, έχουν τοποθετηθεί τα κύρια στα σημεία που θα έπρεπε, 
προκειμένου κι αυτά να χρησιμοποιηθούν για τον ίδιο σκοπό.  

Θεωρούμε ότι πράγματι αυτούς τους πέντε μήνες είχαμε πολύ κακό καιρό, 
θυμηθείτε τα χιόνια μέχρι και τέλη Φλεβάρη, θυμηθείτε τις χαμηλές θερμοκρασίες γιατί 
είχαμε απαγόρευση από το μελετητή να σκυροδετούμε έστω και αν σε κάποιο σημείο 
είχαμε λιγότερο από πέντε βαθμούς Κελσίου ανά το εικοσιτετράωρο. Από τις τελευταίες 
δεκαπέντε μέρες τις δεκατρείς έβρεχε, θεωρούμε δηλαδή εύλογο το χρονικό διάστημα 
των τριών μηνών και η πρότασή μου είναι να δώσουμε την παράταση χωρίς αναθεώρηση. 
 Μελιόπουλος: Βλέπω εδώ ότι είναι η πέμπτη παράταση αν εγκριθεί. Ένα ερώτημα 
πάνω σ’ αυτό, ότι τα έργα που βαίνουν καλώς έχουν πάρει τόσες παρατάσεις; Φέρτε στο 
μυαλό σας ένα παράδειγμα κι αν θέλετε να μου απαντήσετε. Ο κατασκευαστής ζητάει 
τρεις μήνες παράταση και αναφέρει, συμφωνεί βλέπω κι η Τεχνική Υπηρεσία ότι ο 
καιρός ήταν κακός αυτό το χειμώνα. Κι έτσι να είναι, γιατί δεν ολοκλήρωσε; Τρεις μήνες 
μένουν Μάρτης, Απρίλης, Μάης, γιατί δεν ολοκλήρωσε το έργο σ’ αυτό το διάστημα; Κι 
ένα τελευταίο, με δεδομένο το γεγονός ότι ούτως ή άλλως δε δούλευε και τον καλό καιρό 
που είχαμε, δε δούλευε στο έργο. 
 Λαζαρίδης: Από τους πέντε μήνες που είχε πάρει, έχουμε αίτημα για τρεις μήνες 
παράταση, τους υπόλοιπους δυο σας είπα τι έκανε, περιέγραψα τι έκανε, έγιναν κάποιες 
εργασίες. Δεν ξέρω αν περνάτε από εκεί, γιατί πάρα πολύς κόσμος περνάει από 



ενδιαφέρον σχεδόν καθημερινά, γίνανε αυτά που σας είπα πριν. Τώρα για το αν υπήρχε 
παλιότερα στο δήμο έργο με τέτοιες παρατάσεις, κάποιος πιο παλιός από εμένα θα 
μπορούσε να μας το πει αυτό. 
 Κουτσαντάς: Δυο-τρεις ερωτήσεις θα ήθελα κι εγώ να κάνω, η μια είναι παρόμοια 
με του συναδέλφου του κ.Μελιόπουλου. Είναι σύνηθες σε κάποια έργα να παίρνουν 
πέντε ή έξι παρατάσεις; Συγχωρήστε μου την άγνοια αλλά δεν γνωρίζω τα τεχνικά 
ζητήματα.  

Σε μια υποθετική ερώτηση αν μπορείτε να μου απαντήσετε, αν σε περίπτωση δε 
δώσουμε παράταση, τι συμβαίνει και ποια διαδικασία ακολουθείται, τί θα συμβεί, τί θα 
γίνει;  

Και ένα τρίτο, εάν αυτούς τους τρεις μήνες θα δώσουμε επιπλέον χρήματα στον 
εργολάβο, επιπλέον από ό,τι έχει πάρει.  
 Λαζαρίδης: Λοιπόν, για το αν είναι σύνηθες ή όχι, σας είπα ότι για τέτοια έργα 
σύνθετα φαντάζομαι, ότι έχει ξαναγίνει, δεν ξέρω αν έχει γίνει σ’ αυτό το βαθμό ή όχι 
αλλά γενικότερα δεν πρέπει να είναι κάτι ασυνήθιστο. Αν δε δώσουμε παράταση τώρα,  
είμαστε κατόπιν υποχρεωμένοι σαν Τεχνική Υπηρεσία να δώσουμε την οριακή 
προθεσμία η οποία είναι περίπου στους τεσσεράμισι μήνες, στην οποία προθεσμία πρέπει 
να περαιώσει το έργο και  τη θεωρούμε κάπως ασφυκτική.  

Για τους τρεις μήνες όχι, δεν θα πάρει παραπάνω χρήματα.  
 Νεστορόπουλος: Στις 25 Ιανουαρίου όταν δόθηκε η 4η παράταση που ήταν για 
πέντε μήνες και ήταν μέχρι 02/06 σας ρωτήσαμε αν είστε αισιόδοξος, ότι επιτέλους η 
γέφυρα αυτή που έπρεπε να τελειώσει στις 02/07/2011 θα ολοκληρωνόταν. Μας είπατε 
ότι ήσασταν αισιόδοξος. Τώρα βλέπουμε μια άλλη τρίμηνη παράταση, η πέμπτη που 
θέλετε να δώσετε εσείς ως δημοτική αρχή. Είστε αισιόδοξος, θα σας ξαναρωτήσω πάλι, 
αν θα τελειώσει επιτέλους αυτή η γέφυρα;  
 Λαζαρίδης: Θα έλεγα ότι πρέπει να είμαι αισιόδοξος κ.Νεστορόπουλε. 
Παρακολουθούμε το έργο από πάρα πολύ κοντά, όσο τίποτε άλλο, προσωπικά δηλαδή 
όσο και κανένα έτσι δικό μου έργο, προχθές, να κάτι που δε σημείωσα πριν, ότι 
επισκεφθήκαμε με τη δήμαρχο το εργοστάσιο κατασκευής των ικριωμάτων, μιλήσαμε με 
τον άνθρωπο που θα τα κατασκευάσει,  

Τα υλικά ήταν εκεί, ξεκίνησε την κατασκευή, ήδη κατατέθηκε μια εγγυητική 
επιστολή διακοσίων τόσο χιλιάδων ευρώ, η οποία εξασφαλίζει την αγορά των 
μεταλλικών στοιχείων. Είναι ενέργειες και κατασκευαστικά αλλά και οικονομικά 
προπάντων που φαίνεται ότι υπάρχει μια κίνηση. Αυτό μας κάνει να ευελπιστούμε. Από 
ό,τι φαίνεται μετά την κουβέντα που κάναμε με τον υπεργολάβο κατασκευής των 
ικριωμάτων, ο οποίος μας είπε ότι περιμένει να πάρει τα οριστικά μέτρα κατασκευής, 
γιατί έχει να κάνει μετά την τελική σκυροδέτηση ακριβώς τη θέση των αγκυρίων, 
χρειάζεται σαράντα ημέρες κατασκευή στο εργοστάσιο των ικριωμάτων και περί τις δέκα 
ημέρες σημείωσε, τοποθέτησης. Θα είμαστε δηλαδή οριακά, αλλά αν το δούμε αυτό το 
πράγμα, αν δούμε ότι όλο αυτό κατασκευάζεται επιτόπου, θα μένει μόνο η σκυροδέτηση.  
 Πρόεδρος: Στο ερώτημα του κ.Νεστορόπουλου μπορούσε να απαντήσει, να 
τοποθετηθεί και ο κ.Γαϊτάνης, θέλετε να πάρετε το λόγο; 
 Λαζαρίδης: Θα έλεγα κι εγώ ότι είναι οι ανάδοχοι είναι εδώ. 
 Πρόεδρος: Επιθυμείτε; μπήκε ερώτημα λοιπόν, αν θέλετε μπορείτε να πάρετε το 
λόγο, αν το επιθυμείτε. Δεν επιθυμείτε. Είμαστε στις τοποθετήσεις. 
 Νεστορόπουλος: Ονομάσαμε κύριοι συνάδελφοι, τη γέφυρα αυτή, γεφύρι της 
Άρτας. Είναι γνωστό ότι στις 07/07/2010 συμβασιοποιήθηκε το έργο αυτό και είχε 
περαίωση στις 02/07/2011. Έκτοτε σήμερα προχωράμε για να δοθεί η πέμπτη παράταση 
με όλα όσα μέχρι τώρα έχουν προκύψει και έχουν συζητηθεί μέσα στην αίθουσα αυτή του 
Δ.Σ. Η παράταση στο χρόνο κατασκευής ενός έργου όπως και η ίδια η λέξη το λέει, είναι 
παράταση, ήτοι αύξηση κατά ένα ποσοστό στο χρόνο εκτέλεσής του, σε καμιά περίπτωση 
όμως δεν μπορεί να είναι διπλασιασμός. Σ’ αυτήν την περίπτωση θεωρούμε 



κ.αντιδήμαρχε ότι υπάρχει σοβαρή αδυναμία και ανεπάρκεια χειρισμού της διοίκησης για 
την κατασκευή του έργου.  
 Τσιούντας: Εγώ θέλω να πω και να δικαιολογήσω και την ψήφο μου η οποία θα 
είναι λευκή, ότι δόθηκαν πολλές παρατάσεις στον εργολάβο από πλευράς του δήμου και 
έπρεπε τουλάχιστον αν δεν είχε ολοκληρωθεί το έργο μέχρι τώρα, να είχε προχωρήσει σε 
πολύ μεγαλύτερο ποσοστό. Το έργο πρέπει να γίνει, θέλω να πιστεύω ότι η δήμαρχος 
φρόντισε να έχει την απαραίτητη πλειοψηφία σήμερα και τα χρήματα τα οποία δώρισε ο 
συνδημότης να πάνε και να ολοκληρωθεί το έργο. 
 Μελιόπουλος: Όπως ειπώθηκε κι από πολλούς ομιλητές, είναι ήδη η πέμπτη 
παράταση. Χρησιμοποιείται ο κακός μας ο καιρός όπως προείπα, εγώ προσωπικά 
αισθάνομαι ότι με υποτιμά αυτή η χρήση του καιρού για να δοθεί μια παράταση σε ένα 
έργο που δεν πάει καλά.  

Η δική μας εκτίμηση είναι ότι είτε ολοκληρωθεί το έργο, είτε το απευκταίο δεν 
ολοκληρωθεί, θα γίνει με ζημιά του δήμου, των δημοτών κατ’ επέκταση κι έχουμε 
αναλυτικά εξηγήσει το γιατί. Σε κάθε περίπτωση δε θα συμφωνήσω στο εισηγητικό, θα 
είμαι αρνητικός στην περαιτέρω παράταση του έργου. 
 Καγκελίδης: Εφόσον χωρίς αναθεώρηση η σημερινή απόφαση παράτασης δεν 
ανατρέπεται, σε περίπτωση προσφυγής του αναδόχου με την αιτιολογία καιρικών 
συνθηκών τα οποία αναφέρθηκαν από τον αντιδήμαρχο και αυτό γιατί οι συνεχείς 
παρατάσεις οι οποίες δίνονται και είναι αναθεωρημένες στην ουσία, είναι με 
αναθεώρηση, οι προηγούμενες, η σημερινή ή και οι μελλοντικές οι οποίες θα είναι, θα 
οδηγήσουν στην εξάντληση του ποσού ολόκληρης της δωρεάς για να τελειώσει αυτό το 
έργο και ως εκ τούτου αν σε περίπτωση δεν ανατρέπεται η σημερινή απόφαση με την 
απόφαση μη αναθεώρησης, τότε συμφωνώ για να δοθεί αυτή η παράταση.  

Με αυτήν την επιφύλαξη θα ψηφίσω την παράταση αυτή. Άλλως θα οδηγήσουμε 
με τις συνεχείς παρατάσεις οι οποίες κατά την άποψή μου θα είναι συνεχείς και 
επανειλημμένες οι οποίες δε θα φτάσει ούτε άλλη μια τρίμηνη, θα είναι κι άλλες 
τρίμηνες, έτσι για να τελειώσει αυτή η γέφυρα.  

Επαναλαμβάνω, Θα ψηφίσω την πρόταση του χρόνου εκτέλεσης του έργου με 
επιφύλαξη. 

 Αγγέλογλου: Εγώ θα απέχω από την ψηφοφορία του θέματος αυτού. 
 Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου Αριστομένη 

Λαζαρίδη; 
 Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν δεκαοκτώ (18) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: 

Δ.Δάσκαλος, Μ. Σουμελίδης, Θ. Θεοδωρίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Α. Λαζαρίδης, 
Β.Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου, Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, Π. Παυλίδης, Θ. Αγγελίνας, 
Λ.Πουλασουχίδης, Κ.Βοργιαζίδης, Ν. Μωυσιάδης, Ν.Μαυροκεφαλίδης, Χ. Γαϊτάνου-
Γεωργιάδου, Α.Καγκελίδης, Μ. Παπαϊωάννου, Θ. Κορωνάς, Β.Παπαδόπουλος. 

 Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Κ.Κουτσαντάς και 
Γ.Μελιόπουλος.  

 Λευκή ψήφο έδωσαν επτά (7) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Α.Νεστορόπουλος, Χ. 
Τσιούντας, Ε. Γουναράς, Κ. Παναγιωτίδης, Δ.Γκέκα, Α. Παπαδόπουλος, Σ. Κουμτσίδης. 

 Ο δημοτικός σύμβουλος Ι.Αγγέλογλου απείχε από την ψηφοφορία του θέματος. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 22-5-2012 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου Αριστομένη Λαζαρίδη. 
2.- Την υπ’ αριθ. 76/2009 μελέτη του ΤΤΔΒ. 
3.- Την με αριθ. 99/2010 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκαν 
τα πρακτικά δημοπρασίας και έγινε η ανάθεση του παραπάνω έργου στην ΑΛΙΑΚΜΩΝ 
ΑΤΕΒΕ. 
4.- Την με αρ. πρωτ. Γ/οικ2529/7-7-2010 σύμβαση μεταξύ της Δημάρχου Βέροιας και 
του αναδόχου. 
5.- Τις υπ’ αριθ. 46,225,613/2011 και 20/2012 αποφάσεις του Δ.Σ. 
6.- Το με αρ.πρωτ. 21346/8-5-2012 έγγραφο της εταιρίας ΑΛΙΑΚΜΩΝ ΑΤΕΒΕ. 



7.- Ότι δίκαιο είναι να δοθεί η παράταση, χωρίς να επιβληθούν οι προβλεπόμενες από τη 
σύμβαση ποινικές ρήτρες, διότι ήταν αδύνατη η περαίωση του έργου εντός της ταχθείσης 
προθεσμίας επειδή τα ακραία καιρικά φαινόμενα (χαμηλές θερμοκρασίες, παγετός και 
χιονοπτώσεις) κατέστησαν αδύνατη  την εκτέλεση εργασιών. 
8.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
9.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), του άρθρου 96 
του Ν.3463/2006 και του άρθρου 48 του Ν.3669/2008. 
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Εγκρίνει τη γενική παράταση του χρόνου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή 
γέφυρας Αφών  Κούσιου» κατά  ενενήντα (90) ημέρες, δηλ. μέχρι τις 2 Σεπτεμβρίου 
2012, χωρίς αναθεώρηση των εργασιών του έργου και χωρίς επιβολή της σχετικής 
ποινικής ρήτρας. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  307 / 2012 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Νικόλαος Μαυροκεφαλίδης 

 
 

Δημητρούλα Γκέκα 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Δ. Δάσκαλος  Η. Τσιαμήτρος  
Μ. Σουμελίδης  Δ. Κουλουριώτης  
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Κελεσίδης  
Ν.  Τσιαμήτρος  Ν. Αγγέλου  
Β. Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου     
Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου     
Π. Παυλίδης     
Τ. Χατζηαθανασίου     
Θ. Αγγελίνας     
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου     
Α. Καγκελίδης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Λ. Τσαβδαρίδης     
Α.  Νεστορόπουλος     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Ε. Γουναράς     
Κ. Παναγιωτίδης     
Α. Παπαδόπουλος     
Σ.  Κουμτσίδης     
Γ. Μελιόπουλος     
Ι. Αγγέλογλου  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  15-6-2012 

Η Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

 
 
 
 
 


